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5. Zadatak CVIJET 100 bodova 
 
Napiši program CVIJET :n :m :r :r1 :r2 koji će nacrtati cvijet kao na slici. Sredina cvijeta je 
kružnica polumjera :r. Broj :n je broj latica koje se sastoje od :m linija od kojih je najkraća 
duljine :r1, a najduža duljine :r2 (vidi sliku). Jedna latica se sastoji od :m linija koje ravnomjerno 
rastu od najkraće do najdulje i od najdulje do najkraće. Najkraće linije latica pripadaju susjednim 
laticama. Sve linije ravnomjerno su rasporeñene u krug. Vrhove svih linija treba spojiti. Broj :m 
će uvijek biti neparan. 
 
cs cvijet 6 7 70 100 170 
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cs cvijet 6 5 50 50 100     cs cvijet 5 11 50 30 120 

                             
 
 
 
 
cs cvijet 7 21 20 50 200      cs cvijet 10 15 50 0 150 
 

              
 
 


